Tect Ne 2. OcHoBHOe cBoiicTBO ApoOH. CokpalieHue gpobeii

Bapuanr 1
Yacts A
2
Kakoe u3 4ncen Halo NOACTaBUTh BMECTO * B PABEHCTBO 5 3" 4TOGHI OHO GBIIO BEPHLIM?
112 2)2 3)8 4)4

4
A2 IMpeacrasbte r B BHe ApobH co 3HaMeHaTeneM 30.

ppes 22 32 52
30 30 30 30
W3 npuseeHHBIX Apo6eii BEIGEPHTE HECOKPATHMYIO IpoGb.
13 7 3 4
n= 2) L 3) = a2
) 39 ) 27 ) 111 ) 64
30
Cokparute 1pobs 9
(OtBer naiiTe B BUIE HECOKPaTHMOH Opobu)
15 10 5 30
)= 2) — 3) 2 4 >
) 27 ) 18 ) 9 ) 54
Yacte B

Kakyro gacTs kusiomerpa coctaBiasioT 375 meTpo?
(OtBer naiite B B HECOKPaTHMOHR Opo6H)

Oteer

OtBer NEPCHCCHUTC B 6naHK TECTHPOBaHHA.

B2 Jns xaxaon Opo6u U3 BepXHeH CTPOKH yKaKMTe PaBHYIO ¢H HECOKPATHMYIO Jpo6b M3 HMIKHEH
CTPOKH, BIIMCaB B TabJIHIly MO KaX/10¥ 6yKBOI, COOTBETCTBYIOIMH HOMED OTBETA:

A) —13 B) 2 B) @
60 30 90
2 5 1
1= 2) = 3) —
) 3 ) 6 ) 5
OtBer A b B

OtBeT B BHJE [TOCIEI0BATC/IbHOCTH 1IM(P NepeHecuTe B 61aHK TECTHPOBAHUS.
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Tect Nt 2. OcnoBHOe cBoiicTBO ApoOH. CokpalleHue Apodei
Bapuant 2

Yactb A

4 *
Kakoe 13 yncen Hano moACTaBHTH BMECTO * B paBEHCTBO — = — s YTOOBI OHO OBINO BEpHBIM?
7 35

1)5 2)20 3)8 44

5
Ipencrasbte 3 B BHJI¢ ApoOH co 3HaMeHateneM 18.

5 12 3 15
1) — 2) — 3) — 4) —
) 18 ) 18 ) 18 ) 18
W3 npuBeneHHBIX Apobeit BEIOEPHTE HECOKPATUMYIO IpOOk.
3 8 3 9
1) — 2) — 3) = 4) —
) 102 ) 82 ) 23 ) 108
40
Coxkpatnte gpobp — .
P P 64
(OtBeT nakiTe B BUAE HECOKPAaTUMOI ApoOH)
40 10 20
1) — 2y — 3) — 4) =
) 64 ) 16 ) 32 )

Yacts B

Kakyo 4yacTb KHWJIOMETpa COCTaBIAIOT 625 MeTpOB?
(OTBeT naiiTe B BUAE HECOKPAaTHMO# ApoOH)

OtBeT

OtBet nepeHecHre B 61aHK TECTHPOBAHMS.

Jlna kaxnoit fpo6H M3 BepXHe# CTPOKH YKaKHTE PaBHYIO eff HECOKPaTUMYIO ApoOb U3 HHXKHEH
CTPOKH, BITHCAB B TabnMLly 1o Ka)(1oi OyKBOH, COOTBETCTBYIOLIHI HOMEpP OTBETA:

A) ﬁ b) E B) 2
96 24 42
3 5 2
1) = 2) = 3) =
) 2 ) 2 ) 3
OTtBET A b B

OTBeT B BUIE NOC/IEI0BAaTCIBHOCTH LGP nepeHecHTe B 61aHK TECTHPOBAHMS.



